



В Пижемской библиотеке к юбилею Максима Горького были подготовлены две книжные выставки: на абонементе «Почитаем Горького?» и в читальном зале «В Максиме Горьком – вся Россия». В беседах, проведённых у выставок, читатели узнавали интересные факты из жизни писателя. Библиотекари напомнили, что журнал «Роман-газета» был основан Горьким, а легендарная серия «Жизнь замечательных людей» получила продолжение только благодаря Максиму Горькому. Уютный чемоданчик помог погрузиться в эпоху, в которой довелось жить и творить автору. Читая вслух Горького, библиотекари приглашали к прочтению и присутствующих.